Opgave 127 - antwoord

Onze biedingen (met Combisohl)

Spel Westhand

1. aH82
vA52
¢+H876
*«ABG6

West Noord
1SA 24
2SA pas
pas pas

Oost
doublet
3SA

Zuid
pas
pas

Oosthand
a75
vHVS8

¢ AV53
%10542

Doublet: 7+; 2SA: a-opvang met 15 punten, met 17 punten 3SA.

Spel Westhand

2. 4982
vA52
¢eHV76
*AHB

West Noord
1SA 246
pas pas

Oost
3SA

3SA: ook omdat doublet geen strafdoublet is.

Spel Westhand

3. 4543
vAl1l043
¢+ A3
*«AHBS5

West Noord
1SA 24
3v pas
pas pas

Doublet (7+) vraagt naar verdeling.

Spel Westhand
4, aA943
vAHA4
¢+ B3
*«A1087

West Noord
1SA 2¢
24 pas
pas pas

Doublet vraagt naar verdeling (7+).

Spel Westhand
5. aV54
vA65
¢+ H54
«AHB3

*2e: uitgelegd als ‘belooft hoge 6-kaart’. Doublet vraagt naar verdeling (7+).

West Noord
1SA 2e¢%
3% pas
pas pas

Oost
doublet
de

Oost
doublet
3SA

Oost
doublet
3SA

Zuid
pas

Zuid
pas
pas

Zuid
pas
pas

Zuid
pas
pas

Oosthand
a HB3
vH10 8
¢eA32
#6542

Oosthand
a72
vHVOS
e HV4?2
«876

Oosthand
aH52
vV1063
¢+ A8
«6532

Oosthand
aA876
vHB
¢762
«V876

Direct 3SA (in plaats van doublet) heeft als nadeel dat je de kans van een
mogelijke schoppenfit versmaadt.



Spel Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand

6.

Spel

Spel

Spel

a HV 10 1SA 2% doublet pas a4 A987
vAb62 3SA pas pas pas v54

¢ H87 ¢ AB432
*«HV87 «*«B9

Oost belooft met doublet 7+, en vraagt naar de verdeling, lees: hoge 4-kaart.
Zonder hoge 4-kaart én met maximumkracht én opvang in de geboden kleur,
kan west het karwei afmaken met 3SA.

Met alleen NZ kwetsbaar is passen ook een aantrekkelijke optie: gedoubleerd
2 down levert dan al honderd punten méér op dan een eigen 3SA. En wie zegt
dat het bij -2 blijft?

Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aAB76 1SA 2¢ 2SA pas aV5
vHVOY 3% pas 3v pas vAB543
¢ B2 pas pas ¢+987
*«A863 «V104

3v is (na 2SA-3&) semi forcing met 5+v. Met een 15 puntenhand mag west
passen. En met deze hand doet west dat met heel zijn ziel en zaligheid.

Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aAB76 1SA 2¢ 3v pas a HS5
vHVO 4v pas pas pas vAB543
¢+ B2 ¢+987
*«A863 «H104

3v: mancheforcing met 5-krt v. Zie het verschil met spel 7: semi-forcing
versus mancheforcing.

Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aAB7 1SA 2e% 3% pas 4852
vHO8 3SA pas pas pas vB54
¢+VB432 ¢+ A9

&« HV «AB872

*2e: conventioneel, belooft hoge 6-kaart.
3&: mancheforcing met 5-kaart klaveren.



Spel Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand

10. aAB7 1SA doublet 2% pas 485
vHO8 pas pas vB54
¢eVB432 ¢+ 98
*«HV «B87652

Na een doublet is 2« natuurlijk en zwak, wil 2& spelen. Wel goed afspreken!!

Spel Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
11. & A7 1SA (2%) doublet pas aHV87
vB43 3% pas 5& pas v7/
¢ AHA43 pas pas +B65
«A765 «HVB98S8

West biedt zijn laagste 4-kaart en ontkent daarmee een 4-kaart schoppen.

Spel Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand

12. aAB74 1SA (2e) doublet pas aV5
vHV4 24 pas 2SA pas vB987
+43 pas pas ¢+ 1076
*«AB42 «HV97

Een lastige. Oost hoopt op een 4-kaart v. Stel dat NZ een strafdoublet geven op
2SA, dan kan west redelijk veilig 3v bieden.

Noteer 10 punten voor 10-12 juiste eindcontracten; 9 voor 9 juiste eindcontracten,
etc.



